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Охорона праці є актуальною і
сучасною і спрямована на
забезпечення безпечних та здорових
умов праці, безаварійної роботи
устаткування, пожежної безпеки на
підприємствах.

Пожежна безпека - це частина
національної безпеки, яка стосується
захищеності власності, забезпечення
безпеки особи, стабільності
екологічної ситуації у разі
виникнення негативних наслідків,
створення належних організаційних,
технічних, мобілізаційних заходів у
цьому напрямі.

Порушення правил пожежної
безпеки - це невиконання певних
норм пожежної безпеки.
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За легендою римський імператор Нерон (37-68 рр. н. е.) запалив Вічне

місто тільки для того щоб, на фоні великої катастрофи показати своїм

підданим власну акторську майстерність. Так у процесі складного шляху

розвитку науково-технічного прогресу, пожежі приносили людству лиха, що

перебільшені в уявленнях людей, прикладом яких є ця легенда. Вогонь

знищує мільйони людей, у цій справі пожежі не поступаються епідеміям,

засухам та іншим лихам. Не дивлячись на великі масштаби матеріальних

втрат та моральних потрясінь, людство й досі сплачує пожежам велику

данину.
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Міжнародна організація праці (МОП) повідомляє, що кожного року
на планеті стається 270 млн. нещасних випадків, у яких близько 350
тис. людей гине, реєструється 160 млн. випадків професійних
захворювань, а близько 2 млн. людей помирають внаслідок причин,
що пов`язані з роботою. В Україні показник ризику загибелі на 100
тис. працюючих складає 6 , а в окремих галузях, які пов`язані з
юриспруденцією - ще вище.

Цивільний захист і охорона праці в галузі: навчальний посібник / С. О. Ковчога, С. А. Тузіков, Є. В. Карманний, А. П. Зенін. –
Харків, 2018. - Вступ. – С. 4-6.



Великий процент травмування вносять підприємства
машинобудування. Тому охорона праці є актуальною і сучасною і
спрямована на забезпечення безпечних та здорових умов праці,
безаварійної роботи устаткування, пожежної безпеки на
підприємствах. Треба передбачати види робіт та засоби механізації
при їх виконанні, визначати небезпечні та шкідливі фактори, які
можуть діяти на людину при виконанні робіт. Аналіз умов праці на
робочому місці проводиться, виходячи із системи «людина -
середовище - машина».
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Промислова, технічна та наступна науково-технічна революції так
оснастили людину технікою і підвищили її могутність, що вплив
"homo sapiens" на середовище власного проживання порушив
природні процеси, які відбувались на Землі віками. Техногенний тиск
на систему "людина - життєве середовище" став настільки відчутним,
що питання "бути, чи не бути?" потребує прямої і, мабуть, негайної
відповіді.
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